



## **В Екатеринбурге проводится доследственная проверка по факту гибели женщины и ее ребенка в результате пожара**

Днем 5 февраля 2013 года в правоохранительные органы поступило сообщение о гибели 34-летней женщины и ее 3-летнего сына в результате пожара в одной из квартир дома по улице Индустрии в Екатеринбурге. По данному факту следственным отделом по Орджоникидзевскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что женщина была обнаружена на месте происшествия уже без признаков жизни. Тогда как ее ребенок в момент его эвакуации с места происшествия был еще жив. Однако спасти его не удалось – он скончался в машине скорой помощи.

В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа в составе сотрудников Следственного комитета, МЧС и полиции, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Для выяснения точной причины гибели людей будет назначено судебно-медицинское исследование. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

ссылка на комментарий <http://files.mail.ru/DF0DDC8921F543699183758091E67289>

05 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/829211>